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Мета : пригадати назви географічних об`єктів України; їх місцезнаходження; узагальнити й систематизувати знання учнів про Україну; розвивати зацікавленість, бажання більше знати про свій рідний край; виховувати усвідомлення себе як невід`ємної частини українського народу, любов до рідної країни, почуття патріотизму.

Обладнання: плакати з українською символікою,аудіо записи, мапа України. 

Хід заходу:

І Повідомлення теми і мети заходу

· Діти, як називається наша Батьківщина?
· Що є для вас Батьківщина, якими словами її можна назвати?
· Яку назву має столиця України?
· Як називається наше місто?
· Сьогодні ми поговоримо про наш рідний край, про нашу країну, її символи, кордони, міста, про життя видатних людей.
Підготуватися до нашого уроку мені допомогли учні нашого класу, які       об` єдналися у групи : “Поети”,”Історики”, “Спостерігачі”, “Дослідники”.

· Україна – це отча земля, рідний край, де ви народилися. Широкі й чарівні простори, прекрасні села й міста. Буйною зеленню шумлять по берегах Дніпра сади, ліси. Золотистим морем розливається по безкраїх нивах жито – пшениця , всяка пашниця. Працьовиті й волелюбні люди живуть здавна живуть в Україні. Україна – одна з найбільших країн світу.

· А чи знаєте ви, які країни і народи є сусідами українців?

ІІ Гра “Де хто живе ?”
· Діти, пропоную погратися в гру “Де хто живе?”
У Києві – кияни;
У Донецьку – донеччани;

В Одесі – одесити;

У Львові – львів`яни;

У Харкові – харків`яни;

В Ужгороді – ужгородці;

У Полтаві – полтавчани.

· Україна – це не тільки країна, це держава. Кожна держава світу, які б народи не жили на її території, має свій герб, прапор та гімн.

Український народ має герб – тризуб. Це дуже старовинний знак. Багато століть тому запровадив його в Україні київський князь Володимир Мономах. На тризубі можна побачити зброю : лук, меч та інші військові прилади.
· Який вигляд має прапор України?

Прапор має 2 кольори. Синій – мирне українське небо, а жовтий – золото неозорих хлібних пшеничних ланів. Око українця завжди милували жовті квіти горицвіту, соняшника, голубі пелюстки цикорію, барвінку, волошки.

· А хто з вас знає, що таке гімн і як називається гімн нашої держави?
Гімн – це найголовніша пісня країни. Наш гімн називається “Ще не вмерла Україна”. Для гімну України написані слова, які виражають найсердечніше думки і прагнення нашого народу. Їх автор – український поет Павло Чубинський. До тексту дібрана ніжна й водночас горда, непокірна мелодія Михайла Вербицького.

Усі найбільші свята українського народу проходять з урочистим виконанням нашого прекрасного гімну. Слухають його стоячи.

ІІІ Виступ групи “Історики”
1. Прапор – це державний символ,

Він є в кожної держави,
Це для всіх ознака слави.

Синьо – жовтий прапор маєм:

Синє – небо, жовте – жито,

Прапор свій оберігаєм,

Він – святиня, знаєм всі ми.

2. Наш герб – тризуб,

Це воля, слава, сила,

Наш герб – тризуб.

Недоля нас косила,

Та ми зросли, ми є,

Ми завжди будем,

Добро і пісню

Несемо ми людям.

ІVГра “Опиши Україну”
· У мене є невеличкий м`яч, зараз ми будемо його передавати й описувати Україну, казати гарні слова, відповідати на питання “Яка Україна?”.

· Наша країна – найкрасивіша, наймиліша, найкраща. Вона багата лісами, лісостепом, степами, пісками, Карпатами.
V Виступ групи “Спостерігачі”
1. У нашій державі існує багато професій: лікарі, шахтарі, залізничники, льотчики, фермери, слюсарі.
2. У нашій країні добувають: вугілля – найбільші запаси на Донбасі, найбільші  металургійні заводи на Донбасі, добувають газ.
3. Наша країна славиться видатними письменниками, композиторами, спортсменами, лікарями, шахтарями. Саме про них роскаже група дослідників.
VII Виступ групи “Дослідники”
1. Григорій Савич Сковорода, Тарас Григорович Шевченко, Леся Українка, Іван Якович Франко – видатні українські письменники, поети.

2. Микола Віталійович Лисенко, Сергій Сергійович Прокоф`єв  - видатні композитори.

3. Лілія Подкопаєва - гімнастка, чемпіонка Олімпійських ігор.
VIII Гра – вікторина “Найрозумніший”
За кожну правильну відповідь команда отримує зірочки.

Наша країна?

Наша область?

Наше місто?

Столиця України?

Президент України?

Відома річка України?

Скільки областей?

Відома спортсменка, гімнастка Лілія….?

Яке слово заховалось в тризубі?

Якого кольору наш державний прапор?

IX Підсумок
· Молодці!  Перемогла дружба!
